

Pasování předškoláků

Ve čtvrtek 19. června 2014 se v dubické mateřské škole konalo slavnostní pasování předškoláků na školáky. Sešli se tu budoucí prvňáčci, jejich rodiče, ale i někteří prarodiče, aby si společně prožili tuto významnou chvíli.

Hned na úvod nás budoucí prvňáčci přivítali optimistickou písničkou od J. Nohavici - Hlídač krav, která navodila příjemnou, tvořivou atmosféru. Jejich zpěv doprovázela paní učitelka z mateřské školy hrou na kytaru.



Po velkolepém potlesku publika si společně s paní učitelkou zavzpomínali na zápis do 1. třídy. Předškoláci snadno a rychle vyjmenovali všechny předměty, které sbírali do košíčků, aby zachránili lesní království. Vzpomněli si dokonce na čarodějky, které je tenkrát prosily o pomoc. Jejich přání, vidět znovu čarodějky, se za chvíli vyplnilo. Společně s paní učitelkou zkoušeli čarodějky přivolat. Po několikátém naléhavém zavolání nakonec přiletěly. A nepřiletěly s prázdnou. Dětem přinesly nejen dopis od čarodějky Duběnky s velikým poděkováním za záchranu lesního království, ale také jeden společný talisman do 1. třídy. Malou postavičku čarodějky Duběnky.



V dopisu bylo mimo jiné napsáno: „Protože jste moc šikovné děti a zasloužily jste si vstup do 1. třídy, po Lipěnce a Bukvičce Vám na oplátku do Vaší nové třídy posílám sama sebe. Postavte mě na místo, kde budu mít přehled, co se ve Vaší třídě děje. Chtěla bych se stát Vaším talismanem, strážkyní a ochránkyní a přinášet Vám štěstí a hodně úspěchů v 1. třídě.“



Poté si děti začaly prohlížet čarodějky důkladněji a zjistily, že kromě koštěte, dopisu a talismanu dnes přinesly ještě více věcí. Na zádech měla jedna čarodějka aktovku a druhá držela v ruce čarodějnický kufřík. Obě zavazadla však byla prázdná. Najednou se ve třídě jak mávnutím proutku objevil ještě jeden větší kufr, který byl však plný školních potřeb. Ale patří všechny do dnešní školy? Nebo patří do školy čarodějnické?



Před dětmi stál velký úkol. Poznat věci, které patří do aktovky a věci čarodějnické, které si čarodějky odnesou v čarodějnickém kufříku zpět do lesního království. Tento nelehký úkol však předškoláci lehce zvládli.



Děti měly za úkol obkreslit a vystříhnout na papír svou dlaň, na kterou napsaly své jméno a umístily ji jako dubový list na tento památný strom.



Aby tento památný dub byl kouzelný a přinášel budoucím prvňáčkům štěstí v 1. třídě, společně s paní učitelkou mu zazpívali a zatancovali oslavnou píseň Stromy.



Slavnostní atmosféra, kterou předškoláci tanečkem a zpěvem vytvořili, byla završena přísahou, kterou přednesli společně s paní učitelkou z mateřské školy. Poté se již mohlo přistoupit k slavnostnímu pasování na školáky. Paní učitelka pomocí obří tužky přeměřila, zda děti dosáhly školní míry. Všechny děti tímto měřením prošly a byly pasovány. Proto jim věnovala kytičku s nápisem „Školák 2014/2015“. Paní ředitelka dětem popřála hodně úspěchů ve škole a na závěr od svých paní učitelek děti dostaly pěknou knihu, fotky pro vzpomínku na mateřskou školu a pamětní list.



Závěr pasování patřil bublinkám. Školáci otevřeli své bublifuky a společně s paní učitelkou, pomocí velkého kouzla bublin, přivolali prázdniny.



Mgr. Lenka Nováková